

ОТЗЫВ

научного руководителя о диссертации Нью Мэнди

**«Толерантность интолерантность в политической журналистике
(на примере СМИ Китая)», представленной на соискание ученой степени
кандидата политических наук по специальности 5.9.9. –
медиакоммуникации и журналистика**

Нью Мэнди окончила 2012-2016 гг. бакалавриат Шэньсиского педагогического университета, факультет русского языка. В 2016-2018 гг.: обучалась в магистратуре Санкт-Петербургского государственного университета, в Институте «Высшая школа журналистики и массовых коммуникаций» по направлению международная журналистика. Закончила магистратуру с красным дипломом. В 2021 г. окончила аспирантуру СПбГУ, с отличием защитила ВКР. К настоящему времени опубликовала 4 статьи в изданиях, рекомендованных ВАК, очно участвовала в 5 международных конференциях и еще в 4 конференциях онлайн. Получила диплом «Лучший докладчик» на секции 18-й международной конференции «Медиа в современном мире. Молодые исследователи».

Мэнди имеет опыт работы журналиста и специалиста по связям с общественностью. Обучение в аспирантуре совмещала с работой в Санкт-Петербургской Ассоциации Российско-китайских молодых предпринимателей & Компании H-art в качестве секретаря Ассоциации (2018-2020 г.) В ее обязанности входило сопровождение деловых переговоров, работа по оформлению и переводу письменных документов (приглашения, рабочие материалы, кооперативное письмо и т.д.), а также ведение публичного аккаунта Ассоциации на платформе WeChat. Наряду с документацией и копирайтингом, Нью Мэнди занималась организацией многочисленных мероприятий: приемом делегаций из Китая, проведением художественных мероприятий и конкурсов (саммит-конкурс Peter Summer 2018 г., хоровой фестиваль «Шелкового пути» 2019 г.), организацией семинаров по обмену китайскими молодыми специалистами и талантами в России 2019 г.; планированием информационной программы Российских университетов (в основном Санкт-петербургских). Она также занималась разработкой буклетов для китайской молодежи, ориентированной на поступление в российские вузы. С августа 2020 г. вела блог на WeChat о достопримечательностях Санкт-Петербурга. В октябре 2021 г. получила приглашение горнопромышленной компании Цзи Цзинь на работу переводчика, но отказалась по личным причинам.

Нью Мэнди является грамотным, целеустремленным, работоспособным, специалистом, имеющим склонность к аналитической работе. С самого начала работы над диссертацией показала умение пользоваться категориальным

аппаратом и научными источниками на трех языках (русском, английском, китайском). Источниковедческая база работы отличается широтой и репрезентативностью, что демонстрирует высокую степень объективности и достоверности выводов автора. Работа имеет практическое значение, в ней содержатся рекомендации для сотрудников СМИ. На мой взгляд, содержание работы характеризуется внутренним единством, диссертацию отличает логичность и системность в формулировке цели и задач, в определении новизны и объекта исследования. Содержание диссертационного сочинения соответствует заявленной теме, цели и задачам.

Творческие и аналитические способности, хорошее знание предмета позволили сделать Ню Мэнди серьезную научную квалификационную работу, имеющую научно-практическое значение и отвечающую всем требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, представленным на соискание ученой степени кандидата политических наук по специальности 5.9.9. – медиакоммуникации и журналистика (политические науки). Надеемся, что автор заслуживает присвоения искомой степени.

Научный руководитель

доктор политических наук,

профессор кафедры цифровых медиакоммуникаций

ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный университет»

 Мельник Г. С.

14.06.2022 г.

Личную подпись

ЗАВЕРЯЮ

ЗАМЕСТИТЕЛЬ НАЧАЛЬНИКА
УПРАВЛЕНИЯ КАДРОВ



Краснова Е.П.

14.06.2022